
ЛЕКЦІЯ-ПРЕЗЕНТАЦІЯ  

"КАТЕРИНА ЮЩЕНКО –  

АВТОРКА ПЕРШОЇ У СВІТІ МОВИ ПРОГРАМУВАННЯ ВИСОКОГО 

РІВНЯ" 

Ви знали, що першу у світі мову програмування високого рівня створила 

українка? 

Знайомтеся — Катерина Ющенко, донька «ворога народу», яка зуміла 

стати піонеркою в програмуванні та вписати своє ім’я в історію світової науки! 

 

28 жовтня в Науковій бібліотеці університету відбулася лекція-

презентація, присвячена видатній українці. Спікеркою виступила Лариса 

Дейнега, старший викладач кафедри програмних засобів. Вона розповіла про 

життєвий і науковий шлях Катерини Ющенко, наголосивши, як її Адресна мова 

зробила програмування ближчим до людського мислення. 

 



Гості заходу дізналися про нелегкий, але натхненний шлях пані Катерини 

до успіху, її численні відкриття, учнів і перші у світі підручники з 

програмування, створені під її керівництвом. 

28 жовтня у Науковій бібліотеці університету відбулася лекція-

презентація, присвячена цій неймовірній особистості. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Проректор з науково-педагогічної роботи, соціально-економічного 

розвитку та молодіжної політики Андрій Іванченко підкреслив, що український 

інтелект завжди був і залишається рушійною силою прогресу, а історія 

Катерини Ющенко — яскраве свідчення цього. Він закликав молодь глибше 

вивчати біографії та здобутки видатних українських науковців. 

  

Під час обговорень присутні зосередилися на головному про Катерину 

Ющенко:      

• Випередила час: Адресна мова, розроблена Катериною Ющенко в 1955 

році, стала першою в світі алгоритмічною мовою високого рівня, яку за 

кордоном почали використовувати лише через 9 років! Це основа сучасних ІТ-

технологій. 

• Сила духу: науковиця пройшла крізь жахіття сталінських репресій, була 

"донькою ворогів народу", працювала на заводі, шахті, пережила війну, але не 

зламалася і стала першим в СРСР доктором фізико-математичних наук у галузі 

програмування. 

• Світовий рівень: портрет Катерини Логвинівни прикрашає експозицію 

провідного світового музею обчислювальної техніки у Великій Британії (Музей 

Тюрінга), її внесок визнано в престижній галереї піонерів програмування в 

Кремнієвій долині, США (Музей комп’ютерної історії). 



 

 

 



Наукова бібліотека підготувала книжкову виставку «Основи 

програмування і сфери його застосування». Завідувачка сектору бібліотеки 

Наталія Федько ознайомила присутніх із сучасними джерелами, автори яких 

продовжують справу видатної вченої. 

  

 



 

 

 

 



 

Дякуємо всім, хто долучився до заходу! Пам’ятаймо свою історію, 

пишаймося українськими вченими та творімо майбутнє разом! 

 

 


